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Arlina Bachtiar

From: Dodiek Y Kurniawan

Sent: Thursday, March 21, 2019 10:38 AM

To: Imelda Lumembang Sanapang; Arlina Bachtiar

Cc: Juwanto; Mega Nila Yustira

Subject: CRM Workshop - Overtime Case - 27 Maret 2019

Mbak Imelda dan Mbak Arlina, 
 
Dipersilakan join ke acara  
 
Best Regards,  
  
Dodiek Y Kurniawan 
Service Dept. Northern Kalimantan Division 
  
PT Trakindo Utama 

Stalkuda Office 2
nd

 Floor  
Jalan Jendral Sudirman No.848, Balikpapan 76114, Indonesia 
Tel. +62 542 762 810, 764 515  Ext. 4121  •  Mobile: +62 812 512 2155 
dodiek.kurniawan@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
  
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 

From: Dodiek Y Kurniawan  
Sent: 21 March 2019 8:28 
To: Juwanto <juwanto@trakindo.co.id>; Arfan Hermawan <arfan.hermawan@trakindo.co.id>; Imelda Lumembang 
Sanapang <imelda.sanapang@trakindo.co.id>; Mega Nila Yustira <mega.yustira@trakindo.co.id>; Arlina Bachtiar 
<arlina.bachtiar@trakindo.co.id> 
Cc: Christine <christine@trakindo.co.id>; Meddy Farid <meddy.farid@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Meet up CRC and CS HO 
 
Baik pak Arfan, 
 
Terima kasih 
 
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
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From: Juwanto  
Sent: 21 March 2019 8:15 
To: Arfan Hermawan <arfan.hermawan@trakindo.co.id>; Imelda Lumembang Sanapang 
<imelda.sanapang@trakindo.co.id>; Dodiek Y Kurniawan <dodiek.kurniawan@trakindo.co.id>; Mega Nila Yustira 
<mega.yustira@trakindo.co.id>; Arlina Bachtiar <arlina.bachtiar@trakindo.co.id> 
Cc: Christine <christine@trakindo.co.id>; Meddy Farid <meddy.farid@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Meet up CRC and CS HO 
 
Terimakasih mas Arfan, 
 
 
Best Regards, 
 
 
Juwanto 
CRC Component Manager/Customer support division 
 
 
PT Trakindo Utama 
Component Rebuild Center 
Jln. Sultan  Hasanuddin No.8, Kariangau, Balikpapan 76134 - Indonesia 
Tel: +62 542 7863027 Ext. 4353   Mobile: +62 0812 5515 765 
juwanto@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id  
Call Center 1500 228 
Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 
 

A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 

From: Arfan Hermawan <arfan.hermawan@trakindo.co.id>  
Sent: Wednesday, March 20, 2019 4:58 PM 
To: Juwanto <juwanto@trakindo.co.id>; Imelda Lumembang Sanapang <imelda.sanapang@trakindo.co.id>; Dodiek Y 
Kurniawan <dodiek.kurniawan@trakindo.co.id>; Mega Nila Yustira <mega.yustira@trakindo.co.id> 
Cc: Christine <christine@trakindo.co.id>; Meddy Farid <meddy.farid@trakindo.co.id>; Fama F Wedaringsih 
<fflora@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Meet up CRC and CS HO 
 
Mas Ju 
as per confirmation kami propose 2 seat utk mbak Imelda dan Arlina dari CRC di day 2 tgl 27 Maret (CRC process and OT) 
. 
Pak Dodiek dan mbak Mega 
Mohon di-invite mbak Imelda dan mbak Arlina mewakili tetangga jauh di CRC utk day 2 tgl 27 Maret. 
Kursi tanpa meja, biar cukup …. Piss. 
 
Regards 
Arfan Hermawan 
Operational Compliance – Standard & Resources Management Department 
Customer Support Division  
 
PT Trakindo Utama  
TMT 1 BUILDING, 11th Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 
Tel. +62 21 782 2373, 299 766 20, Ext. 1131 •  Mobile: +62 811 8517 911 (Corporate Number) 
Or Personnal +62 813 111 78 001 (SMS) / +62 8788 9970 919 (WA) 
arfan.hermawan@trakindo.co.id  
www.trakindo.co.id 
 


